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1) DREIECKE

a) Für welches Dreieck gilt welche Aussage?

Verbinde mit einem Lineal! Die Buchstaben, die nicht auf Verbindungslinien liegen, ergeben ein Lösungswort!
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               b) Was stimmt bei der Beschriftung dieses Dreiecks NICHT?
                       Bessere aus!!  
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              c) Konstruiere folgende Dreiecke! Skizze nicht vergessen!

                     SSS:  a = 57 mm,  b = 3 cm,  c = 43 mm














            WSW: a = 4,5 cm, β = 65°, γ= 30°











           d) Berechne die Größe der fehlenden Winkel!
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2) ZUORDNUNGEN

a) Herr Krammer ist beruflich viel mit dem Auto unterwegs. Lies aus seinem Zeit-Weg-Diagramm die Werte zu seiner untenstehenden Erzählung heraus!
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        b) Hilf Oma, die richtigen Antworten zu finden! 
           Schreib die Rechnungen auf!
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         c) Berechne!           IND oder DIR ??


           Für eine 100g Tafel Schokolade werden ca. 50    
             Kaffeebohnen benötigt. Wie viele Bohnen braucht man 
             Für eine 450g schwere Schokofigur?









            12 Pferde kommen mit einem Futtervorrat 27 Tage aus.
              Wie lange kommen 18 Pferde damit aus?












	 
3) VIERECKE


a) Wie heißen die folgenden Vierecke? Schreib ihren Namen
    unter die Abbildung! Zeichne die Diagonalen ein!
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               b) Richtig oder falsch? Kreuze an und stelle falsche Aussagen richtig!
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        c) Konstruiere folgende VIERECKE! Skizze nicht vergessen!

                     Parallelogramm:   a = 5,3 cm   b = 3,4 cm   α = 60°















[bookmark: _GoBack]                     Gleichschenkeliges Trapez:  a = 10 cm, b=d = 6 cm, β = 70° = α












              
                  d) Berechne den Flächeninhalt dieser Figur!
[image: L:\Ricoh-Scan\20200326112817184_0001.jpg]























	
!!VIEL ERFOLG!! VIEL ERFOLG!! VIEL ERFOLG!! VIEL ERFOLG!! VIEL ERFOLG!!
                                




image4.jpeg
Weg (km)

==

_—1

|

1 2 3 4 5

Fahrzeit (h)

Nach dem Start fuhr ich mit einer Geschwindigkeit von ...... km/h. Nach ...... Stunde(n) geriet
ich leider in einen Stau und konnte mich daher die néchste Stunde nur mit einer Geschwindig-
keit von ...... km/h fortbewegen. Nach insgesamt ...... gefahrenen Kilometern beschloss ich,
...... Stunde(n) Pause zu machen. Danach fuhr ich ...... km in ...... Minuten, bevor ich wieder
meine normale Geschwindigkeit von ...... km/h fahren konnte und nach ...... Stunden und
...... Kilometern endlich am Ziel war.
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a) Oma bringt ihren 3 Enkelkindern eine Packung mit 24 kleinen Schokoladen.

Wie viel Stiick bekommt
jedes meiner Enkerl?

seinen Anteil. Bekommt jetzt
@ jeder 12 oder 16 Stiick?

Normalerweise
raume ich alleine auf.
Wie lang brauche ich
da? 120 min oder
90 min?

) Beim anschlieBenden Spaziergang braucht die Oma mit ihren Enkelkindern fiir 2 km zum Teich
im gemiitlichen Tempo 40 Minuten. Weil es zu regnen beginnt, verdoppeln sie ihre Schrittge-
schwindigkeit vom Teich zuriick.

Haben wir fiir den
Riickweg 80 min
oder 20 min,
gebraucht?
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Begriindung, Beispiel

a) Die Winkelsumme in jedem Viereck betragt 180°.

b)Bei einer Raute und einem Deltoid stehen die
Diagonalen normal aufeinander.

¢) Ein Trapez hat ein Paar gegentiberliegende
parallele Seiten.

d)Eine Raute hat vier rechte Winkel.

e) Eine Raute ist ein besonderes Deltoid.

f) Ein Parallelogramm hat je zwei gleich lange
Seiten.

g)Ein Quadrat hat mindestens zwei gleich lange
Seiten.

h)Ein Rechteck ist auch ein Parallelogramm.

i) Ein allgemeines Viereck ist auch ein Rechteck.

j) Rechteck und Raute haben zwei Symmetrie-
achsen.

k) Die Raute ist ein Parallelogramm mit vier gleich
langen Seiten.

1) Deltoid, Parallelogramm und Quadrat haben nur
eine Symmetrieachse.
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